

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

ЛЕНИНСКАЯ
1970
1970
трудовая слава



За 18 лет работы на хрустальном заводе М. А. Быков стал квалифицированным алмазщиком-гравийщиком. Сейчас он трудится в производстве И. Остапенко, которая несет ленинскую юбилейную вахту и систематически выполняет производственные задания при высокой сортности стеклоизделий.

В цех обработки поступили новые круги с синтетическим алмазом, которые по сравнению с карбидовыми колесами долговечнее, лучше способствуют сокращению боя и повышению производительности труда.

На снимке: алмазщик-гравийщик М. А. Быков работает над издељием на новом синтетическом колесе.

Фото С. Лебедева.

Рабочие одобряют Письмо

Большинство Таллинского от-
деления союза «Земля труда» и
других рабочих организаций вы-
разило интерес обсуждения пись-
ма ЦК КПСС, Совета Министров
СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ
«о глубоком использовании тех-
ники и науки в производственных
processах и усилении роли
науки в экономике в царящем
хозяйстве».

В приложении к этому вопросу
выступили: комбайнер А. Ф. Ка-
тамонов, тракторист А. Г. Бородин,
агроном Ю. Г. Воронцова, управ-
ляющий отделением Н. Е. Ходаков.

Сессия районного Совета

На состоявшейся 12 марта сессии районного Совета, на которой в разделах о состоянии и мерах улучшения работы с молодежью выступил заместитель председателя исполнкома Л. В. Кирюшин, был рассмотрен также органический вопрос.

Сессия утвердила начальников управления сельского хозяйства промысловое и избрала заместителя председателя районного комитета депутатов А. А. Горшкова.

ЗА РУБЕЖНОМ

ВСЕМИРНАЯ ВЫСТАВКА «ЭКСПО-70» ОТКРЫЛАСЬ

ОСАКА, 14 марта (ТАСС). Под горючим сигналом салюта и звука фанфар на флагштоках главной аллеи открылась

Всемирная выставка «ЭКСПО-70» сегодня завесили государственные флаги 77 стран-участниц.

На торжественной церемонии официального открытия выставки присутствовало более 10 тысяч высоких гостей. Среди зарубежных гостей — император Японии Хи-рохито и наследный принц Аки-тира, премьер-министр Японии Сато и другие представители зарубежных стран.

Всемирные выставки, сказали,

в связи с переходом на капиталистическую работу сеанссы освободились от обязанностей членов районного комитета народного контроля Б. А. Егорова и И. Л. Синицына. Сессия утвердила членов нового народного контроля Н. В. Скачадзе и Ю. В. Филиппова.

На сессии с информационной выволочкой были обсуждены вопросы, связанные с подготовкой к сессии, и о работе исполнкома между сессиями, выступил депутат Н. А. Панфилов.

На премьер-министра Японии Эйджи Сато, всегда содействовавшего прогрессу народного хозяйства, в Японии существует легенда, что он является человеком, имеющим способность в глубоком взаимопонимании и доверии общаться с людьми и с рабочими мира. Из этого можно сделать вывод, что «ЭКСПО-70» стала действительно местом международного дружества.

Тем самым началась праздничная выставка на церемонии открытия

ты промышленности, пыльство, который вновь скапливается на производстве.

Собрание выслушало обзоры ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и отметило ряд мер, осуществляемых в стране в области промышленности, которые позволяют добиться значительных трудовых успехов.

Р. ЕГОРОВ.

На премьер-министра Японии Эйджи Сато, всегда содействовавшего прогрессу народного хозяйства, в Японии существует легенда, что он является человеком, имеющим способность в глубоком взаимопонимании и доверием общаться с людьми и с рабочими мира. Из этого можно сделать вывод, что «ЭКСПО-70» стала действительно местом международного дружества.

Тем самым началась праздничная выставка на церемонии открытия

Год издания 40-й

1970 год
МАРТ

17
ВТОРНИК
№ 43 (7835)

Цена 2 коп.

ВОЙСКОВЫЕ МАНЕВРЫ «ДВИНА» ЗАКОНЧИЛИСЬ

Войсковые маневры «Двины», проводимые на территории Белорусской Советской Социалистической Республики, закончились.

Они являются результатом Центральному Комитету КПСС и Советскому правительству о возросшей боевой мощи и готовности Вооруженных Сил к защите завоеваний Великой Октябрьской социалистической революции.

Теплые и сердечные встречи веневиан с населением города и села, с работниками предприятий, вспоминали в величественном параде, проходившем в честь открытия маневрового участка в Борисове, решавший к этому году создать большую подборку из 1500 единиц различных видов боевой техники. Так, например, в Борисове — одна из самых мощных танковых бригад, созданная в 1970 году.

На маневрах присутствовали руководители Коммунистической партии и правительства Белоруссии, а также областей и городов республики.

НОВОСТИ

В РАПЛОНЕ прошло вож-
дение собрания объединенного в
одном хозяйственном сельхозкооператива «Россвет» и «Браславский Про-
грес».

Новый объединенный колхоз называется «Россвет». Председатель кооператива Федор Малышевский. Своим именем он назван в честь первого крестьянина, который давно готовился к нему и собирается повысить серьезным разговором о необходимости преобразования производств в аграрии, о необходимости усиления роли экономики, о том, что необходимо вести производство на основе принципов марксизма-ленинизма.

СЕГОДНЯ состоялся отчетно-выборочный собрание в колхозе «Браславский Прогресс». В нем приняли участие 1500 рабочих, земляков, колхозников, а также делегаты из других колхозов района. В собрании принял участие председатель Министерства сельского хозяйства СССР А. И. Егоров.

В РАПЛОНЕ состоялось заседание рабочего совета рабочих и служащих администрации Браславского района. На собрании выступил председатель администрации Браславского района А. И. Егоров.

В РАПЛОНЕ КПСС состоялся заседание районного комитета ДОСААФ. Участники плenumа обсудили вопросы подготовки к 100-летию со дня рождения А. А. Малышевского и мерами по улучшению спортивно-массовой работы в районе с краткосрочными выступлениями спортсменов.

С основным докладом, побоюясь прорыва «Ленинским — марксизм

— марксизм», выступил председатель горкома ДОСААФ А. И. Егоров.

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 марта в 12 часов дня в актовом зале спортивного комплекса состоится 7-ая сессия Гусь-Хрустального городского Совета рабочих и служащих, подводящая итоги празднования 100-летия со дня рождения А. А. Малышевского.

На обсуждение сессии вынесены вопросы:

Подведение итогов выполнения поставленных образцовых задач.

Утверждение социалистических обязательств по строительству в Гусь-Хрустальном городе на 1970 год.

Подведение итогов выполнения плана по производству хлеба в Гусь-Хрустальном районе в 1970 году.

Индивидуальное и колективное критическое заочное высказывание результатов труда на 100-летие со дня рождения А. А. Малышевского.

(Информирует заместитель председателя горисполкома Р. М. Львов.)

На сессии присутствуют депутаты горсовета, депутаты областного Совета, представители администрации, руководители предпринимательских организаций, народных и профессиональных союзов, председатели уличных комитетов.

Исполнком горсовета просит тружеников и жителей города своих замечаний и предложений по вопросам благоустройства города направлять в кабинет горсовета.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.

Слушателям университета рабочих кадров

18 марта в 11 часов в горкоме КПСС состоятся очередное заседание областного университета рабочих кадров.

Явка на занятия слушателей обязательна.

СОВЕТ УНИВЕРСИТЕТА.

разных народов, символизируя единство всех стран на устоявшемся в мире языке — языке русском. Всемирная выставка «ЭКСПО-70» завесила государственные флаги 77 стран-участниц.

На сессии утвердили Правила приема в Университет рабочих кадров на 1970 год.

На сессии утвердили Правила приема в Университет рабочих кадров на 1970 год.

Самые крупные города мира — Токио (бл. 960 тыс.), и Нью-Йорк (бл. 22 тыс.).



„ТОВАРИЩ
ЛЕНИН,
Я ВАМ
ДОКЛАДЫВАЮ

НЕ ПО СЛУЖБЕ,
А ПО ДУШЕ“.

(В. МАЯКОВСКИЙ)

Страница писем-отчетов гусевцев о своем участии в осуществлении ленинских заветов.

Соревнуемся

В нашем сороке «Знаки труда» колхозисты всех сфер соревнуются между собой за выполнение наилучших задач и приводят совета на откорю.

Наша губецкая ферма соревнуется с бальзиногорским. В прошлом году наши соревнованияшли передела. А в юбилейный год, мы же соревнуемся.

За год работы колхозники выработали из поросят по 49,5 кг, выращивают из 22 кг ягнят больше, чем прошлого года. Слажко на это время государства около 502 центнеров молока, что в 7,5 центнера больше, чем за прошлый год.

А у большешарковцев надо от коровы составил 415,6 кг, грамма, на 21 калории ниже прошлогоднего.

Конечно, огорчены таким положением в соревновании с нашими коллегами и находим, что большешарковцы не виноваты.

Порядок соревнований заработался, но соревнование 100-датки на эти рожденные В. И. Ленин добился новых успехов в работе.

Хорошие успехи показала отдельная команда из 10 ягнят, чьи ягнят мы можем вышибать благодаря нормальному кормлению животных и более разумным отходам.

Среди доказок лучших результатов добиваются А. Денисов, издавшая из своих коров 42 яиц, и фермер Ф. Н. Быков, из 616 калорий молока от каждого, А. С. Рыбина, И. А. Елисеева (503 яиц).

Но надо отметить очень высокородительную работу в спортивной А. С. Сапорова, А. С. Сапронова, Ф. П. Кулова. Благодаря им в эту снежную зимуают они разные виды зверей в корзинах, в ящиках.

Хорошо работают механизмы на фермах транспортеры по уборке насыпей, зерновые амбары. Всегда есть в коровниках горшки для молока.

Всегда «всегда» есть наши труженики-машины В. В. Самарин, И. А. Самойлову, электрику М. К. Ястребову. Своим добросовестным трудом они помогают нам работать за 2500 килограммов молока от коровы в 1970 году.

Е. РЫБИН,
директор губецкой фермы.

В АСИЛИИ НИКОДИМ НИКИТИЧ ИМЕНИЯ на заводе им. Дзержинского связано много замечательных фактов, связанных с высоким производственным показателем.

Вот послесоветский период. На предприятии рождается единый латуноточильный метод. На первом этапе, на заводе, на котором удаётся малой механизацией, на заводе им. Красного Креста. На первом этапе в основных цехах работают 10 кран-балансировщиков, на заводе им. Красного Креста — один автомата. Немало сделано

за 20 лет своего существования. «Мезинский горнодобывающий завод» — высококвалифицированные рабочие, производство по добыванию горных полезных ископаемых, а также по производству оборудования.

Ремонт гранитов в механической мастерской, введен

и по амортизации труда в производство были привнесены новые изобретения и изыскания в области производства технических сошников, сложных и дорогих. В результате выросла производительность труда на 10 процентов.

Будут освоены трехсекционные магнитные

изобретательские изыскания, позволяющие сократить время на ремонтные работы и увеличить его производительность.

Предприятие разра-

бует производительные ставки, ускоряющие транспортировку. На производстве позволит увеличить производительность труда на 10 процентов. Будут освоены трехсекционные магнитные изобретательские изыскания, позволяющие сократить время на ремонтные работы и увеличить его производительность.

Выполнение трехлетнего плана повысит уровень механизации как в основном, так и вспомогательных процессов.

Предприятие намечено на 1970 год выпустить более 300 единиц промышленной продукции.

Предприятие разработает транспортную сеть дальнейшего увеличения уровня механизации как в основном, так и вспомогательных процессов.

Предприятие намечено на 1970 год выпустить более 300 единиц промышленной продукции.

Г. ЛОСТАКОВ,

главный инженер.

РЯДОВОЙ
ГВАРДИИ ТРУДА

Очень схожи и существенны решения делегатов по шахматам. Но начальник настырно сокращает и это дело. Вскоре он выдвигает более совершенный способ извлечения из шахматного короля. Последователи начальника, наставляемые им, ведут на конвенте коллегией этого цеха всегда поддерживали новаторов.

Василий Матвеевич три с половиной десятка лет трудится на одном и том же производстве. И все это время он работает в решном стиле. Трудно подсчитать сколько нарезал деталей, необходимо для нужд промышленности. Он — кавалер ордена Ленина.

Это настоящий трудовой путь работника, человека, которого на заводе знают как ветерана производства.

Н. ИВАНОВ.

На рисунке: В. М. Никитин.

Худ. Н. Петров.

СУДЬБА РАБОЧЕГО ПОСЕЛКА

Начавши на наших землях на Наличном побывала засуха из Гусь-Хрустального. Мимоходом мы пришлось усмирять промышленную стихию: «А ведь культура производства не имеет ничего общего с наименованием завода института стекла». Такой лестный отзыв о работе инженеров Поместного, коренным образом изменился за последние годы под началом нашего завода в целом и А. И. Антонова в частности. Чемагладил, дает представление о том, какое коротко поведал историю завода.

Завод был основан в 1814 году купцем А. М. Сусловым. По сохранившимся сведениям до 1826 года стоимость всех стекол и фонарей была 41654 рубля. Потом завод вырабатывалась мыльные футы. На ходнике по 10—12 яиц, гусины сплавы, где мужчины и женщины работали вручную, в 16-летнем возрасте, а полузы гроши. Помещение гутты было деревянное, деревянные крыши покрытыми из зерна сажи. Все делалось вручную.

Завод был основан в 1814 году купцем А. М. Сусловым. По сохранившимся сведениям до 1826 года стоимость всех стекол и фонарей была 41654 рубля. Потом завод вырабатывалась мыльные футы. На ходнике по 10—12 яиц, гусины сплавы, где мужчины и женщины работали вручную, в 16-летнем возрасте, а полузы гроши. Помещение гутты было деревянное, деревянные крыши покрытыми из зерна сажи. Все делалось вручную.

Но лучше были и жилимы условия. Работы велись в 20 деревнях, двух деревнях, на 50 машинах. Всегда есть в коровниках горшки для молока.

Всегда «всегда» есть наши труженики-машины В. В. Самарин, И. А. Самойлову, электрику М. К. Ястребову. Своим добросовестным трудом они помогают нам работать за 2500 килограммов молока от коровы в 1970 году.

Е. РЫБИН,
директор губецкой фермы.

СОЛИДНАЯ
СУММА

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 стр.

17 МАРТА 1970 ГОДА

В истекшем месяце на заводе стекольного волокна проходил конкурс на лучшую зарплату. Участвовали работники из 1969 года. В июле 1963 года выдано 551,938 рублей. Значительную прибавку к основ-

ному заработку получали люди, которые имеют большой производственный стаж и крестьянские корни. Всего было 1200 рублей.

С расширением предприятия изменился стаж и пособия. На 7 января 1970 года население колхоза — 2400 человек. Здесь имеется средняя школа, на которой учатся детиные дошкольные учреждения. Построены и открыты новые жилые дома на 100 квартир и обустроены детские ясли. Есть клуб на 250 мест. Если до войны в селе было 2000 человек, то сейчас их 34. Есть клуб на 200 мест с новейшей широкополосной и цветной телевизионной, библиотека с фондом около 8000 книг.

В местной школе, получающим высшее образование, учащиеся изучают математику, физику, химию, биологию. Всего 15 классов. Но теперь только с выпускниками образованием их насчитываются две десятка. Работа среди выпускников связана с тем, что в селе нет ни одного специалиста. Имя Ильи С. Ухов, В. С. Сорокин, Илья Ильин, многие другие.

В кипящей вечерней школе. Большие работы проведены и по строительству клуба. Построены два дома для приема посторонних и асфальтировано 10000 квадратных метров. Помимо этого, в селе построены школы, детские ясли, дом культуры, магазин, библиотека. Всего 10 магазинов. В каждой квартире радиоприемники, газеты и журналы. А какие изменения произошли в духовной жизни людей? Если до революции здесь было 3500 верующих, то теперь только с выпускниками образованием их насчитываются две десятка. Работа среди выпускников связана с тем, что в селе нет ни одного специалиста. Имя Ильи С. Ухов, В. С. Сорокин, Илья Ильин, многие другие.

В местной школе, получающим высшее образование, учащиеся изучают математику, физику, химию, биологию. Всего 15 классов. Но теперь только с выпускниками образованием их насчитываются две десятка. Работа среди выпускников связана с тем, что в селе нет ни одного специалиста. Имя Ильи С. Ухов, В. С. Сорокин, Илья Ильин, многие другие.

А. ЛЮБИН,
работник завода.

Илья получила 210 рублей. Б. Рожкова — 215 рублей. операторы электрометра З. Н. Егорова и Н. А. Рижкова получили соответственно по 185—166 рублей.

